Protokół Nr XXVIII/2026 sesji Rady Gminy Duszniki z 27 stycznia 2026 r.

Ad. 1

Przewodniczący Rady Gminy Duszniki Paweł Henicz otworzył XXVIII sesję Rady Gminy Duszniki o godz. 1700 oraz powitał przybyłych. Miejscem odbywania się sesji była sala widowiskowa Biblioteki Publicznej i Centrum Animacji Kultury w Dusznikach przy ul. Jana Pawła II 10.
Przewodniczący Rady poinformował uczestników sesji Rady Gminy Duszniki, że obrady są transmitowane i nagrywane, dlatego może nastąpić utrwalenie wizerunku osób uczestniczących w sesji za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja obrad jest dostępna w sieci Internet, natomiast nagrania z obrad zamieszczane są w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Duszniki i na stronie internetowej gminy. 
Ad. 2
W obradach uczestniczyło 14 radnych (nieobecny: Ireneusz Tylkowski), co stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji.
Listy obecności: lista radnych- podpisywana (zał. nr 1), lista radnych - logowanie do systemu (zał. nr 2), lista obecności sołtysów (zał. 3), lista kierownictwa Urzędu, kierownictwa jednostek organizacyjnych i referatów oraz gości (zał. nr 4).
Ad. 3

Paweł Henicz poinformował, że radni otrzymali porządek obrad w wymaganym terminie, tj. 20 stycznia br..

Wójt Gminy Duszniki Radosław Łanoszka zabrał głos w związku ze złożonym w dniu 23 stycznia br. do Przewodniczącego Rady wnioskiem o rozszerzenie porządku obrad o punkt: „Podjęcie uchwały w sprawie zamiaru przekształcenia Szkoły Podstawowej w Sędzinku”.
Wójt powiedział, że powyższy projekt uchwały jest zgodny z przepisami, przyjętą procedurą oraz został złożony w odpowiednim terminie.  Projekt został pozytywnie zaopiniowany przez radcę prawnego Urzędu w piątek, następnie bez zbędnej zwłoki przekazano go radnym. Wójt zapewniał, że w żaden sposób projekt nie dotyczy likwidacji szkoły. Dzięki przekształceniu Szkoły Podstawowej w Sędzinku zostanie uregulowana sytuacja po likwidacji gimnazjów. Następnie Wójt zważywszy na wpływ stanowiska Rady Rodziców Szkoły Podstawowej w Sędzinku w sprawie planowanego przekształcenia szkoły wycofał wniosek o rozszerzenie porządku obrad, co umożliwić ma radnym zapoznanie się ze stanowiskiem Rady Rodziców i przeanalizowanie wskazanych przez nią argumentów. 
Nikt nie złożył wniosku o zmianę porządku obrad.
Ad. 4 

Przewodniczący poinformował, że protokół XXVI sesji Rady Gminy Duszniki został opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej 8 stycznia br., do biura Rady nie wpłynęły żadne uwagi ani poprawki. Zgodnie z § 39 ust. 5 Statutu Gminy Duszniki „Protokołu z posiedzenia Rady nie odczytuje się na sesji przed przyjęciem go przez Radę”. 

Następnie poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu XXVI sesji Rady Gminy Duszniki (zał. nr 5).

Ad. 5 

Przewodniczący poinformował, że protokół XXVII sesji Rady Gminy Duszniki został opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej 14 stycznia br., do biura Rady nie wpłynęły żadne uwagi ani poprawki. Zgodnie z § 39 ust. 5 Statutu Gminy Duszniki „Protokołu z posiedzenia Rady nie odczytuje się na sesji przed przyjęciem go przez Radę”. 

Następnie poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu XXVII sesji Rady Gminy Duszniki (zał. nr 6).

Ad . 6 

Wójt Gminy Duszniki Radosław Łanoszka odczytał sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym (zał. nr 7).

Ad. 7
Przewodniczący Rady poinformował o wpływie następujących pism do Rady:

· stanowisko Rady Rodziców Szkoły Podstawowej w Sędzinku w sprawie planowanego przekształcenia szkoły.
Ad. 8
Skarbnik Gminy Mirosława Szwedek omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Duszniki na rok 2026 z autopoprawką.
Paweł Henicz poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Duszniki na rok 2026 z autopoprawką.
Uchwała Nr XXVIII/204/26 Rady Gminy Duszniki z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Duszniki na rok 2026 stanowi zał. nr 8. 

Imienny wykaz głosowań stanowi zał. nr 9 do protokołu. 

Ad. 9
Mirosława Szwedek omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Duszniki na lata 2026-2035.

Paweł Henicz poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Duszniki na lata 2026-2035.
Uchwała Nr XXVIII/205/26 Rady Gminy Duszniki z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Duszniki na lata 2026-2035 stanowi zał. nr 10. 

Imienny wykaz głosowań stanowi zał. nr 11 do protokołu. 
Ad. 10
Kierownik Referatu Geodezji i Planowania Przestrzennego Rozalia Skrzypczak omówiła projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w miejscowości Sarbia.

Paweł Henicz poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w miejscowości Sarbia.

Uchwała Nr XXVIII/206/26 Rady Gminy Duszniki z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na odpłatne nabycie prawa użytkowania wieczystego nieruchomości położonej w miejscowości Sarbia stanowi zał. nr 12 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań stanowi zał. nr 13 do protokołu. 

Ad. 11
Kierownik Referatu Geodezji i Planowania Przestrzennego Rozalia Skrzypczak omówiła projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy ,,Słoneczna’’ w miejscowości Niewierz.

Paweł Henicz poddał pod głosowanie przyjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy ,,Słoneczna’’ w miejscowości Niewierz.
Uchwała Nr XXVIII/207/26 Rady Gminy Duszniki z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie nadania nazwy ulicy ,,Słoneczna’’ w miejscowości Niewierz stanowi zał. nr 14 do protokołu. 

Imienny wykaz głosowań stanowi zał. nr 15 do protokołu. 

Ad. 12

Do dnia odbywania się sesji nie złożono zapytań ani interpelacji.

Ad. 13
Ad. 14
Ad. 15
Paweł Henicz o godz. 1733 zamknął XXVIII sesję Rady Gminy Duszniki.

Szczegółowy zapis audio XXVIII sesji Rady Gminy Duszniki znajduje się pod adresem: https://transmisjaobrad.info/videos/26396/xxviii-sesja-rady-gminy-duszniki-27-stycznia-2026-r
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